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Reken vlot uit.

69 – 36 = 

66 – 28 = 

54 – 27 = 

84 – 41 = 

98 – 49 = 

82 – 36 = 

56 – 15 = 

48 – 25 = 

77 – 34 = 

73 – 45 = 

 1 Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.
Laat zien hoe je rekent.

3 × 326 = 6 × 435 = 4 × 569 =
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 2a Reken uit met splitsen.

3 × 11,5 m = 

4 × 12,8 m = 

6 × 14,5 m = 

5 ×  4,5 m = 

8 × 3,25 m = 

 12,6 kg : 3 = 

 49,7 kg : 7 = 

 18,4 kg : 2 = 

40,35 kg : 5 = 

44,24 kg : 4 = 

 2b Wat is de oppervlakte?
Schat eerst, reken daarna zonder komma’s (met de rekenmachine) en zet dan de komma.

kamer lengte breedte schatting som zonder komma’s oppervlakte

1 6,8 m 7,3 m 7 × 7 = 68 × 73 = m2

2 5,2 m 4,9 m

3 4,4 m 5,2 m

4 6,2 m 4,9 m

5 3,7 m 4,2 m

 3a Welk deel is gekleurd? Schrijf als breuk, kommagetal en percentage.

breuk kommagetal percentage
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 3b Wat wordt de nieuwe prijs?

Je krijgt 20% korting.

€ 200,-

korting: 

nieuwe prijs:  antwoord: 

Je krijgt 25% korting.

€ 60,-

korting: 

nieuwe prijs:  antwoord: 

 4a Wat wordt de nieuwe prijs? Je mag een strook of verhoudingstabel gebruiken.

Wenen
van   € 240,-

voor

50% korting
20% korting

van   € 300,-

voor

Florence
25% korting

van   € 400,-

voor

Amsterdam

van   € 150,-

voor

10% korting
Maastricht
5% korting

van   € 80,-

voor

 4b Bereken het totaal.

50% van de reis is 150 km.

Hoeveel km is de hele reis?

25% van de film duurt 

20 minuten. Hoeveel 

minuten duurt de hele film?

Met 10% van de batterij doe je 

30 minuten. Hoeveel minuten 

doe je met een hele batterij?

5% van het winkeloppervlak is 20 m².

Hoe groot is de hele winkel?

30% van de containerinhoud is 6 l.

Hoeveel l bevat de volle container?
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 5a Bereken de oppervlakte.

2 dm

2 dm

5 dm

4 dm

De oppervlakte is  dm2.

4 dm

4 dm

De oppervlakte is  dm2.

20 m

13 m

De oppervlakte is  m2.

 5b Wat is de inhoud?

1 dm3

5 dm

4 dm

4 dm

In de bak passen  blokken van 1 dm3.

5 dm

4 dm

5 dm

1 dm3 = 1 liter

De inhoud van de bak is  dm3.

Dat is  liter.


